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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) καλεί την Δημοτική Αρχή Σπάρτης να 

προστατεύσει την τιμή, την υπόληψη και τον επαγγελματισμό των εργαζομένων 

του Δήμου, και ειδικά της Τεχνικής Υπηρεσίας (Τ.Υ.), που θίγεται από ιδιώτη-

εργολάβο ο οποίος έχει αναλάβει την εκτέλεση έργου στην πόλη της Σπάρτης. 

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Σωματείου Υπαλλήλων Δήμου Σπάρτης, ο 

υπογράφων εκ μέρους της κατασκευαστικής Εταιρείας σε επιστολές προς τον 

Δήμο Σπάρτης σπιλώνει την τιμή των εργαζομένων και προβαίνει σε 

ανεπίτρεπτους και απόλυτα καταδικαστέους χαρακτηρισμούς, εγείροντας 

ερωτήματα για την σκοπιμότητα αυτής της λεκτικής βίας και επίθεσης. Είναι κάτι 

που πρέπει οπωσδήποτε να διερευνήσει η Διοίκηση του Δήμου. 

Κανείς εξωθεσμικός παράγοντας δεν έχει το δικαίωμα να κάνει 

χαρακτηρισμούς σε βάρος των εργαζομένων. Οι εργαζόμενοι αναφέρονται και 

κρίνονται από την Διοίκηση του Δήμου Σπάρτης. Και η Διοίκηση του Δήμου 

οφείλει να πράξει τα δέοντα, σε κάθε επίπεδο, προκειμένου να διασφαλίσει πώς οι 

εργαζόμενοι δεν θα γίνουν σε καμία περίπτωση αντικείμενο πολιτικών και 

επιχειρηματικών σκοπιμοτήτων.  

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. τονίζει ότι, η Δημοτική Αρχή Σπάρτης θα έπρεπε ήδη να 

έχει κινηθεί προκειμένου να αποσυρθούν οι κατηγορίες και οι απαράδεκτοι 

χαρακτηρισμοί σε βάρος των εργαζομένων της Τεχνικής Υπηρεσίας (Τ.Υ.) από 

εκπροσώπους Ιδιωτικής Εταιρείας και να επιβάλει πώς η συνέχιση της συνομιλιών 

μεταξύ Δήμου και εργολάβου για την εκτέλεση του έργου θα γίνει αυστηρά στο 

πλαίσιο της ισχύουσας Νομοθεσίας. Σε καμία περίπτωση και με ουδένα τρόπο θα 

πρέπει να εμπλέκονται εργαζόμενοι. 

Επίσης, η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. εκφράζει την αμέριστη συμπαράσταση της στο 

Σωματείο Υπαλλήλων Δήμου Σπάρτης και στηρίζει την όποια απόφαση αυτό λάβει 

με στόχο να αποκαταστήσει και να υπερασπίσει την τιμή και την αξιοπρέπεια των 

υπαλλήλων που δέχθηκαν μία πρωτοφανή λεκτική βία. 
 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


